

全省电影工作座谈会昨天在杭州召开

下个阶段浙江电影要这么干

浙江日报记者 沈听雨

本报讯 昨天,全省电影工作座谈会在杭州召开,会议分析了电影工作面临的新形势,对今后一段时期推动浙江电影高质量发展作出研究部署。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,浙江省影视企业积极应变,化危为机,目前正在有序开展复工复产,有些方面达到甚至超过去年同期水平。以横店影视城为例,当前共有111个剧组在横店拍摄及筹备,刷新去年同期数量纪录,在横店剧组人员达1.1万余人,比去年同期增长18%。

如何在新的起点上讲好中国电影的浙江篇章?会议强调,要把握建设“重要窗口”的浙江电影使命,用好“三地一窗口”的优势,抓好重大题材电影创作,挖掘生动素材、创作感人剧本、拍摄精彩影片;认清我省电影工作的强项和短板,继续做强市场体量、产业集聚、政策体系等优势,加快解决产业发展不平衡不充分、电影行业人才不足等问题,不断优化电影产业发展的“生态土壤”,齐心协力建设影视文化创新中心和影视产业高质量发展基地;切实做好常态化疫情防控下的电影纾困工作,打好精准帮扶组合拳,抓好影院帮扶急需处;抓住“出好片子”这一中心任务,抓好重大题材电影创作,提高讲好故事的能力;强化“龙头带动”,做大做强一批骨干企业、壮大一批重要平台、推进一批重大改革,提升我省电影整体实力;抢占“网络运用”新领域,用好新技术、发展新业态,站上互联网电影发展“风口”,推出更多适应网络放映的好影片。

www.zjfilm.cn

浙江电影发声看这里

首个省级电影宣传平台“瞄电影”昨起试运营

本报讯 昨天,由省电影局主办、钱江晚报承担运营的浙江电影综合宣传平台“瞄电影”,进入试运营阶段(网址www.zjfilm.cn,微信公众号:瞄电影平台)。平台旨在集聚浙江电影的产业优势、政策优势、传播优势,在政府主管部门、电影生产企业、放映单位、社会公众之间搭建一个信息互通、资源共享的空间。

这是初夏普通的一天,却将在浙江电影史册上留下充满温情和热力的一页。6月9日下午,全省电影工作座谈会召开,与会代表济济一堂,他们中既有重点影视基地、院线、企业、行业协会的中坚力量,有关影视教育基地专家学者,也有省级、县市区相关单位、部门负责人。

这是一次阵容空前的“电影群英会”,作为与会者,更是倍感振奋和鼓舞:浙江电影新形势下,电影产业高质量发展的进程中,投资不会离场,人才不会离场,观众不会离场。当然,也少不了“瞄电影”的见证和陪伴。

如果你是一位电影行业从业人员,可以在这里了解到浙江电影相关政策的权威发布、独家解读,省内各类电影活动、培训、沙龙信息及电影大数据等。“瞄电影”平台的建设和上线,不仅符合浙江电影界的共同期待,更释放出一个信号、一种声音:主管部门对于电影行业复工复产、化“危”为“机”的各项政策指导和扶持力度,将进一步集结电影产业链

上下游力量,切实起到“定心丸”“强心针”的作用。

对于普通观众、影迷来说,这里有着全新的互动模式,为满足群众电影消费需求,为每一个“你”的

光临和参与,留足空间。“锐影评”“有活动”等板块设置提供了社群聚集、观点交互的可能,接下来平台将陆续推出“抗疫英雄卡”、青年影评人招募等一系列线上线下活动,与爱电影的您,一起分享“瞄”到一部好电影的震撼和沉醉。

每一个人,都能在这里了解到浙江电影的前世今生及其走向全国乃至世界的影响力。而全天实时更新发布的电影信息和独家行业相关深度稿、人物稿,让浙江巩固扩大发展电影产业的内涵和外延成为热议话题,也让基层的声音被看见、被听见。

“浙”样集聚,“浙”样生长,“浙”里起航——作为全国范围内具有独创性的电影综合宣传平台,“瞄电影”希望提供一个可借鉴的样本、可思考的空间,为看电影、拍电影、爱电影、从事电影管理工作的人,架起全方位、全天候沟通的桥梁。

本报记者 张苗 陆芳 通讯员 吴孟婕



昨天的拍卖页面

承载着青春记忆的“明珠小百货”被唯一报名者拍走

本报讯 不曾想,一个小小的商业体其中一层的拍卖会引来如此多的回忆和话题。

因为它地段特殊,杭州、市中心、延安路、距离西湖不过数百米,因为它承载了上世纪九十年代末到本世纪初人们最热衷的休闲和消费方式,那种闲散中的小确幸。

杭州“明珠小百货”终于尘埃落定。昨天上午9点40分,唯一的一个报名者出手,举牌1815万元,即二拍的起拍价。直至拍卖结束,也没有第二个人报名参加。此次送拍法院是浙江台州的温岭法院。

明珠小百货的所有权人是温岭人,第一代浙商,姓戚。戚老板上世纪90年代发家,属第一代浙商,到2013年开始官司缠身,是第一代浙商战线太长、在四五线城市投资房产深陷资金泥潭的缩影。

老板向银行贷款以此做抵押,后来贷款还不上,“明珠小百货”就被拍卖。此次拍卖的是“明珠小百货”的地下一层,建筑面积为535.02平方米。地下二层早已被处理。

今年4月24日,明珠小百货以2266万元的

价格首拍,临近拍卖结束只有一人报名,但是他一直没有举牌,首拍流拍。

根据法律规定,二拍的起拍价降价幅度不得超前次起拍价20%,所以,现在二拍卷土重来,但是价格在首拍的基础上足足降了451万,以1815万元的价格开拍,保证金为360万。

开拍后引来了数千人围观,近百人设置了提醒。前天有1人报名进场,但未举牌。昨天上午9点40分,这个人终于出手,并笑到最后。

最后,让我们再来回忆一下“明珠小百货”带给我们的青春回忆杀吧,始料未及轰轰烈烈、催人泪下。

“读大学时,我和寝室的每个周末都晃悠悠地坐着公交车来这里,买耳环编红绳,讨价还价”;

“哎呀,我打耳洞就是在这里”;

“我第一次约会和男朋友逛了这里就去西湖电影院看《第一次亲密接触》”;

“我来杭第一份工作就是在这里做营业员,后来几进几出杭州终究没留下,现在已是二宝妈……原来那是20年前了”。

……

那个摩肩接踵熙熙攘攘讨价还价的明珠小百货还能回来吗?

本报首席记者 肖菁